Claro Nicaragua se une a la Olimpiada Nacional Robótica 2023
27 de septiembre de 2023/ Comtech, Claro Nicaragua y empresas comprometidas con el impulso de la tecnología promueven la «Olimpiada Nacional de Robótica 2023» donde participaron niños, niñas y adolescentes en los diferentes departamentos del país.
Este año, el World Robot Olympiad Nicaragua (WRO) 2023 se efectuó en las categorías WeDo, Elementary, Junior y Senior, en edades desde los 05, hasta los 19 años de edad. Los participantes desarrollaron sus capacidades y conocimientos en robótica, para crear elementos de automatización útiles para la vida diaria.
En el marco del WRO, Comtech y Claro, recorrieron diversos departamentos de Nicaragua, incluyendo las regiones de la Costa Caribe Norte, con el objetivo de destacar los proyectos tecnológicos más sobresalientes. El equipo ganador de esta competencia, tendrá el honor de representar a Nicaragua en la Olimpiada Mundial de Robótica, que se celebrará en Panamá.
“Se espera que los jóvenes que representen al país, ofrezcan una destacada demostración de talento, creatividad e innovación, evidenciando el crecimiento que experimenta Nicaragua en la implementación de la robótica educativa. Además, las escuelas y universidades participantes, llevan seis años utilizando esta herramienta en sus procesos de formación y construcción de la experiencia” comentó Ernesto Varela, presidente de WRO Nicaragua.
Gilda Tinoco, Gerente de Comunicación Corporativa de Claro Nicaragua, expresó: “En Claro, fomentamos espacios que promueven la educación, el trabajo en equipo y la recreación sana, para nuestros niños, niñas y adolescentes. Nuestro objetivo es desarrollar sus habilidades y estimular su creatividad en espacios tecnológicos. Por esta razón, nos sentimos contentos al unirnos al WRO, en la 6ta edición de la Olimpiada Nacional de Robótica 2023 de Comtech”, finalizó.
La Olimpiada Nacional de Robótica es patrocinada por empresas comprometidas con el desarrollo tecnológico de nuestro país, como: Claro Nicaragua, LG, EPSON, HP, Samsung, Zegesa, Todo Autos Nicaragua, Ayuda en Acción, Gonper Librerías, Newel Brands, Grupo LALA Nicaragua, Florestal, Tip-Top, REC Estudios y Estudio Elefante.
Claro comprometida con la tecnología
Claro Nicaragua, bajo los objetivos de desarrollo sostenible en educación de calidad, promueve el uso positivo de las tecnologías con programas como Posteá Seguro, que incentiva la utilización adecuada, responsable e innovadora de redes sociales y sitios webs con niños y niñas de nuestro país. 
Categorías ganadoras WRO 2023
En la Olimpiada de Robótica WRO 2023, varios equipos brillaron con sus logros. El equipo PequePrime de Managua se alzó con la victoria en WeDo, mientras que Finntechs también de la capital, hizo lo propio en Elementary. Por su parte, Prime Robots de León demostró su destreza en Junior, alcanzando el primer puesto. Finalmente, el equipo Secret Code de Bluefields se consagró campeón en Senior. Cada uno de los equipos demostró un excelente desempeño y habilidades tecnológicas en sus respectivas categorías.
Los equipos ganadores de la categoría de Elementary, Junior y Senior representarán a Nicaragua en la Olimpiada Mundial de Robótica, que se llevará a cabo en la ciudad de Panamá del 7 al 9 de noviembre, donde se reunirán representantes de 89 países de todo el mundo. 



Acerca de América Móvil América Móvil es la empresa líder en servicios integrados de telecomunicaciones en Latinoamérica. El despliegue de su plataforma de comunicaciones de clase mundial le permite ofrecer a sus clientes un portafolio de servicios de valor agregado y soluciones de comunicación mejoradas en 23 países de América y Europa. Al 31 de marzo de 2023, la compañía contaba con 374,3 millones de líneas de acceso, que incluyen 300,9 millones de suscriptores móviles y 73,4 millones de unidades generadoras de ingreso fijas (telefonía fija, banda ancha y televisión de paga). Conozca más en www.americamovil.com  	
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